

# 市广播电视台有线高清电视、地面数字电视暨全媒体中心正式启动 全力推进广播电视台和媒体融合向纵深发展

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 9月8日,菏泽市广播电视台有线高清电视、地面数字电视暨全媒体中心正式启动。市委书记张新文发来贺信,市委副书记、市长陈平宣布开播上线,省广播电视台二级巡视员关卫华,山东广播电视台党委委员陈承聚,市委常委、宣传部部长陈强,副市长侯婕参加启动仪式。

张新文在贺信中对市广播电视台有线高清电视、地面数字电视暨全媒体中心开播上线表示热烈的祝贺,并向长期奋战在宣传一线的全市广电新闻工作者致以亲切问候。

张新文指出,近年来,市广播电视台紧紧围绕市委、市政府中心工作,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的工作方针,着力做好对

内宣传,策划推出了《新时代 新征程》等系列主题宣传报道;精心组织对外宣传,积极展现“崇文尚德、务实图强”的菏泽精神,为营造经济社会发展良好舆论氛围做出了突出贡献。希望市广播电视台以工程建成投用为契机,全力推进广播电视台和媒体融合向纵深发展,为加快突破菏泽、后来居上再立新功。

关卫华表示,希望菏泽市广播电视台以电视播出高清化、无线覆盖数字化为契机,牢牢把握正确导向,科学规划发展战略,创新体制机制,加快改革发展,在新的起点上取得更大成绩。

陈强强调,要始终牢记宣传主业责任,持续推动媒体融合发展,把党的新闻舆论阵地建设好、巩固好、拓展好,讲好菏泽故事、

传播好菏泽声音。

市广播电视台有线高清电视、地面数字电视暨全媒体中心是具有全媒体信息传播功能和全维度社会服务功能的融媒体中心,将成为推动传统广电与新一代信息技术、互联网技术深度融合、全媒体融合传播的重要平台,对创新广电服务方式、推动广播电视台、产业健康发展具有重要意义。

## 菏泽一集体获“全国抗疫先进”荣誉称号



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 9月8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,菏泽市疾病预防控制中心第二党支部荣获全国抗击新冠肺炎疫情先进集体荣誉称号,该支部书记、应急办主任孙秀华作为山东代表之一接受国家领导人颁奖。9月8日下午,牡丹晚报全媒体记者对孙秀华进行了独家专访。

### 她作为代表上台领奖感到无比自豪

当日16时,牡丹晚报全媒体记者通过电话联系上孙秀华时,她正在北京赶往济南的火车上,尽管表彰大会已经结束,但她的内心仍不能平静。

这次表彰大会对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体和全国优秀共产党员、全国先进基层党组织进行了表彰。孙秀华代表菏泽市疾病预防控制中心第二党支部前往北京,并被选派作为山东代表之一上台领奖。她感到无比激动与自豪,这次大会也让她备受鼓舞。

“这次新冠疫情防控,咱们国家做到了生命至上、举国同力,而我们这些医务工作者也做到了舍生忘死、科学应对。”孙秀华说。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,孙秀华接到通知后,

于9月5日赶往济南。随后,由山东省委书记刘家义带队,参加这次表彰大会的全体人员一起赶往北京。

表彰大会结束后,孙秀华踏上了返程的列车。昨日18时30分,她又换乘列车返回菏泽。“现在工作任务还比较重,我抓紧赶回来继续工作。”孙秀华笑着说。

### 他们为了人民健康冲锋在一线

今年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,菏泽市疾病预防控制中心第二党支部提前组织动员,所有党员纷纷主动要求到一线,5名党员写下了支援武汉的申请书。

除夕夜,我市发现首例新冠肺炎病例,该支部3名党员第一时间赶赴现场。疫情期间,他们都冲锋在一线,工作起来经常废寝忘食甚至通宵达旦,累计完成18例确诊病例的调查管理和970多例密接的追踪调查、两万余人的采样检验、200处疫点的消杀工作。几名年轻同志舍小家、顾大家,把年幼的孩子托付给家人,全身心投入工作。

流调、采样、消杀、手拉手接回境外归国人员,白班、夜班连轴转,常常一盒方便面就是一餐,在车上打个盹就继续工作,有时穿上防护服数小时不能吃喝,交接班后才发现汗水



早已湿透工作服。

1月底和2月初,我市巨野县、郓城县相继出现聚集性疫情,市防控指挥部派驻该支部几位同志作为市级专家现场指导,夜以继日详细调查病人的流行病学史,抽丝剥茧般地梳理出传播链条,创造性地提出对密切接触者的密切接触者也进行核酸检测的理念,及时向当地政府提出封闭疫区的建议,尽早控制了疫情的扩散蔓延。同时,起草《封闭社区(村庄)新冠肺炎疫情防控

工作指南》等20份指导性文件,撰写16期新冠肺炎专题风险评估报告,对新冠肺炎疫情进行分析、研判,并提出防控建议,为领导决策提供了科学依据。

该支部50余人次参与全市学校开学核验、中高考疫情防控以及大型会议保障工作,在各大媒体上发布专家访谈、防控知识20余篇次,引导群众做好自身防护,指导公共场所做好疫情防控工作,为打赢疫情防控阻击战、保护人民健康做出了重要贡献。

## 弘扬诗词文化 繁荣文艺事业 菏泽市诗词学会第二届会员代表大会召开

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 9月8日上午,菏泽市诗词学会第二届会员代表大会召开,山东诗词学会会长、省政协原副主席赵润田,市委常委、宣传部部长陈强出席大会。

陈强指出,大会选举产生新一届诗词学会领导班子和理事会成员,对于进一步发挥诗词学会的组织优势,更好地服务于我市精神文明建设,丰富群众文化生活具有重要意义。要提高认识,促进诗词事业与时代融合发展,努力担负起党和人民赋予的时代使命。要精诚团结,努力壮大诗词队伍,把诗词学会真正办成全市广大诗词爱好者之家。要多出精品,扎实做好学会各项工作,扩大诗词学会的影响。要为弘扬诗词文化,建设文化强市,实现菏泽文艺事业繁荣发展作出新的重大贡献。

陈强指出,文艺工作者要把个人情感融入时代、融入生活、融入社会,把握新时代脉搏,吸收新生活气息,创作具有新时代特色的诗词作品。重视教育培训,多办一些诗词讲座,举办优秀诗词作品研讨会,通过各种形式来提高菏泽市诗词创作水平。要充分利用诗词刊物的桥梁和纽带作用,加强对外合作与交流,传承传统文化,促进菏泽市文艺事业的繁荣发展。组织好学会活动。通过开展诗词采风、创作、诗词咏唱、诗词朗诵等形式的文艺活动,带动更多的人一起创作、鉴赏、咏唱,扩大诗词学会的影响,提高诗词学会的形象。

赵润田对大会的召开表示祝贺,对市诗词学会近年来的工作充分肯定,并对今后诗词学会工作提出了新的要求。他强调,要服务大局,以诗词特有的形式歌颂伟大的党和祖国,歌颂伟大的时代和人民。要抓好创作,总结经验,扬长补短,早出、快出、多出精品力作。要抓好组织建设,相互支持、相互配合,为推动诗词事业发展贡献力量。

会议审议通过市诗词学会第一届工作报告;审议通过菏泽市诗词学会章程、会员管理办法、会费征收使用管理办法;选举产生新一届理事会成员,孙忠生当选为菏泽市诗词学会会长。